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V

Sinθ= - 2> 49
세곱

S$upθ+Cos로 = A =
9t4
-3

2, 2= 4 sinθ=
NB
-3

,
cos =B

으

2

r
3
= 2 →

an = 22× 4 = 16

f = K2(주 ~ > 그
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Nt는 → 영 logz (zaltb = 4

fk ) = 8

- 12 t8 = 4
logsf ((o -a ) tb = 2

dog5 lo- a

-

za
= 2 ~> 여 b =4

2+4 = 6
,

U

lgp px-4 ) = 통

xx 4 , 7[
르
4K - 32 = 0

∴ -7CE
⑥
,
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<Topic) 이차함수의 조금은 새로운 이해>

약간의 센스: 구간변형

208 212 220 228 232

ㅡ

V V

f + 미가 ~ 2a -3 =⑮ 땁
oz5t4ttz
- P

:4: 3 ×4 = 5 ×4 tb 6팅 더위
~>pT=5 t (이차항수이므로 바로 최고차항비

도출하는게 이상적 )

이차함수의 함숫값 도함수통해 이해하면 fp( ) 가 직선이므로 이런식으로

5t
2 표현가능

.

을을
-

-
0
~ tv )

∴fC )의 최고차항 = 5

V
3일때기울기의크기는외 "=30,

cf ) 계수부호
,
t의 좌우 상관없이 름일

an =n
K

( K-n+ 1 )
+ 그냥 점잡고 풀더로 나온다

.

d= 곱
K

( K-1 )

=

6
-RXBX25
- 11 YZ
-

K×B

= 650 - 858 = 208-

20응 "
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듄 step 3 변형<Wlog의 사용과 넓이 통한 계수추론>

,

V
(1 , 3PI "

C / P < I , 3 p ) 대칭 !
> 기1일때 최소

felkr
-

glk ):

) P /5P
O = 2

K
-42

Hc

θ

측 l
2
K -
1 =
2k일때회도

f g..

.'
7네" ,

V
(산술기하 )

@ D

wlog '양가)

9

C

fca )

fox ) 를 최고차항이 A 인 이차라할때
,

O@ gK5p

0

A(1 .3
)

에 COE

fpu
- gx

) =Ax )네이 .

( 1 ,
3P )

KsP

fiptgocd = A (7 l- 6 )
p 음

,
닭

↓. ..

"에게

⑥

식정리하면 fx= AP(-2) (p-a ) H P

나) f 와 g 가 이루는 넓이를 S , ,f 와(축이 이루는 넓이를 Si라할때 , 다)> 2 × =대.폼AE

S- 2s17

SF 6
-Al

× 1 o
'

,

S
=61A

키
× 73

: 4P
-2 = 2

P ~이며 -C 의 Y좌표=
5 ,

S- S= 51
A 1
. 314 =바 1A= 3

Ifiβ )= F 1 b
,
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<topic) 넓이는 길이의 적분+단위원 위 도형해석><topic) 미불-미불꼴의 해석>

D ㄹ

V

가)( 조건해석 ' ⑦
D
를 보니미불의심- 미불의심꼴이다.

실수전체 미분가능하려면 D
,
☆ 같은점에서 미분불가능하지만

,

서로상쇄되거나 이 둘다미분가능하겠다아
D을 7EK 기준으로 오른쪽 부분의 그래프를 왼쪽으로 대칭시킨

상황으로 이해하자
-

fik= o 일때 이분가능 인고
, fik ) 0 이면미불불가능이겠지.

ㅇ

③는 너무 앓이 나온 상황이니 생략
,

ㅡ

ㅇ
나내에의해fx) 와 [축과의 교점이 2개 이상임을 알수있다 .

Casey> f(x ) 교점 3개 이상

W다.

모순발생 !
→ 교점이 2개

.

:

U

f배가 2래 이상 미불

baf f ( k-kltk ) ~" 최대 오개상쇄 (x ) 7 . ft .ledc = sce)o

casey ) Case2 )
: 8it ) = lce ) > (. )D Z

3

냈 J
U*. L . sc7 + s ( 3 ) = la )tll

장*행 "
니"

통장쇄
, lc) = 2

시 실수전체미가 ~ "② 미가이면 성립
L나 에K 5 이연실전매이면실전이. × ) > (× )

상쇄 X
l( z

3 FB
1 13 . 5 → 미가이므로 성립 !

⇒ fpF 3 lKI=고

fk= 9
,

다
. lull I즈 -

llHsin)비) :smal: 4smzo 뎌 t 3

vt의좌표로 표기하기위해 크 4-2 α 로각을랩.

.
.

.
12

= 1+ s$ In2 α

) 왠지 피타고라스같지 않나? 등

A
4단위원상황 > 기하적해석 !

+) 만약 case R) 의 D 의 미가 판단을 하지않고 틀렸다면 미가판단을 정확이하는습관을
@

들이자 IB
,

지금을 벳변로한다
.

AC르 AB
-

4 BC
-

2

2a
*

-

llHginzs ) = AB
-

주 (He-stBH )

** .. ,

' AE= 2 = lca )

ㅇ AB = asma

et태 = slnza
그

2~x원수각 ! BH:
코

-

ecHsinza)
1

~

O

+) 미적이를덧셈법칙으로온
O 애 정리하면 참

…

실 . 꿀빨수있다
.

[sust 계산
… )

C
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<topic: 수열의 닮음, n*등차중항->수열의 합>

, an의 공차 < O '
M = A ( = aq

3 ai 20 ,
a < !-

V
59+6+3

가 ) antbn = pn+ D 꼴

PFO 이라면 AntB대 등차불가능 (내에 대한 미차식 ) 3
개

∴ A☆=
0 ,공차절댓값동일 ~ 1부호반대 ,3 (: = 공차)

an 배

D Y = ZBC

나 ] laa -bulildiy -bixl =zi
~

>

길이로해석

casey)

an 예 b배nt

4 f ( 1 )+ 3 fi )
Lk

. 5

FB7
마

나 교차점기준 3 : 5 ( : 닭음 ) I 7
,

aR 70 이므로 다[ 모둔

Case2)

Fi 5

예
an

00-
65
0-

4
>) F 크

3

bn

ay = 2
B

~> a
=
2 -

B
+ 6 d

,
an =
2

-

B
+7 d

ZB. ≤-bd[nd ( : anzv ,a . ) -: 정수 )b= (n -5) +23 : bFz5
,
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<topic) 상수조건의 의미, 정적분비율관계>

더
an4 / ban + 64

30 + 16 × 8 + 64 × 5
'

상수 ~적 일정하다 ~> 변화품이 O 이다
.

Lx Uco
∴ : V( tlzat르4 )

= 350 + 8 = 48
,

2 7 sik) =Vc) 1

xiCk) = UCK) J→ s(KJ-x(K ) =f 창 0cll- vesdt

16= f. 0 ce )dtI1
기

> 정적분의 비율관례

@
V

@ ,
8 2

4

ㄱ

i @ 6 쪼7
1

1
- 6

6312

:
D

D

D

, 좋 ,

0-
6
ㅡ F

-6

36
,
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<topic) 정수조건의해석+변수의 그래프적 해석>
<topic) 곱조건의 해석, 풀이가 진행

되지않을때:특이점 찾기>

서

기울기함수조접근 ( : 2023찍해석: tf
)를
기울기로하는직선과의의

교점 !

2oa × 5ob = 229 x 59 × 5
M
× 2

b
3 근과계수와의 관계

조건해석 > otf(e) K 는 상수항이 O 이므로= 22atbx 5 at
2b
~m a / b 가 자연수 이므로 세실근을 가질때 ht ) 는
2atb와 a+zb 가 어의 배수임을 만족하는

X
조 일정하다가

a
,
b 중 atb가 최소일때의 값이 f(n )

solI) nzath = K , Tat
2k
=Kz 이면 어제곱근이 정수 . (K, Kz는 자연수 )

∴ hce)가 불연속인 지점은 교점의 개수가 변할때 ! ( 근방관찰남 )접선

) 실근 >허근으로 바뀌면서
ef) 실국의 개수가 1개일라는 연속이다 .

[ aatb
= kion

불연속가능 !
ex )

atzb =Kaont β
.

. . ,

한
기울기가 바쥐어르 실근개수일정도

3

catb)= ( K . tkz) n
n0 이3의배수~>KXK2= 일때최소로

atb =
5
ktknxn f에나 = 50( : =b일때최)

CaseI) 변곡점의 x좌표 <란
~

M

뒷페이지에 …

H 43의배수 ~ "KHK2 =일때회6

~
" t 3 이므로nce)불연속인t 최대이개.

cf] H ab 일때회소인지정확한증여응
L
, f(n ) zan t: pd= b일때최소)

웃
,

옳
*

f= 곱 .
+

심45
재
× 3 재 - 2× (z+ ot … + 24 )

"래병국정의 지파표다

:N
이상하다

. . .이러면 접선의교점이
총4개인데 불연속이 2개이다…

=

콥
4

재 -

퀴
.

4n
' 원가특이점이 있지 않을까?
과 년에서접하면연속!

= 454
, > … fex ) =더 )( (x-a ) tc

. casez) 가 접할때려」에서
fii ) = ←3 ~" 1KE ←

3

연속이되는 상황은뒷장에 설명 fl
+

) = 4 ( zt- a )tt3
×
j= 0

: a =2- > f(4) = 21
1 ,



별해
,

solz) a
,
b를 변수로보자

… =k 쩌 Y

재⑫'때 n 을 만족하는그래프의

교점중 자연수인것이 a / b를 만족하겠지g좌표-K1,K2 는 자연수 )

K = K 2일때 룰은 역함수관계이므는 교점은 F(위 항상존재 ( : 감소함수)
7U , 7일때 주어 진 등식을 만족하니 범위내에서만 관찰해주자~

항상

ㄱ

K =3,

K =21

@

@

IKF 디

②

( ni 어 )

⑥⑩ 15대 , 32에
( 5n , 5

m )

,
뗘 K

=
2K =3 -

검은색네모 친점이외에는 교점이피만 4 의 값들이

2n (nn7일때 항상만족하므로 고려 X ) 보다큰것이 자명하로
고려 X ) 검은 네오친 점의 좌표는 계산해보면 각각

(( 57
.
54n )

, ( 5
재

,
55
m ) 이나온다

.
둘다 a+b - =

5
P n꼴이므로두경우모두at2 b 1oitb

이

의배수 유
.
기 자연수 임을

만쪽하려면어이 국의배수일때과55
n
,

5
matb=

개미 3의배수일때로 (5
n

,
5
n ) 이회된

n 43의배수 ~> -ath -> X )

1
⇒ 따라서 고려 X !

#2Q

t2 5
1 t . ltr 라우로움직여도 *rXIX] 0 v *

차

이브2 연속

기

J의
X

이 기울기 안에서

tfle) . 7K= fp( ) 교점 3개 ~s 일정 ( 연속 )

N*.


